

123484 - 在不懂意义的情况下说出叛教语言者的教法律例

the question

一个人说“我是共产主义”，但是他不知道这句话的真实意义。对此人的教法律例是什么？

Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

言语在真主的宗教中有举足轻重的作用，因为仆人所说的一句话，真主会升高他的若干品级；也因为仆人所说的一句话，真主会让他坠入火狱。

伟大的真主说：“他每说一句话，他面前都有天使当场监察。”（嘎夫章：18节）

《布哈里圣训实录》在（5996段）和《穆斯林圣训实录》在（5304段）中辑录：艾布•胡赖勒（愿主喜悦之）传述：真主的使者（愿主福安之）说：“的确，仆人说了一句没有弄清其中含义的话，他会因此而坠入火狱中比东西方之间的距离更远的深渊。”《提尔米基圣训实录》在（2241段）中辑录并认为是正确的圣训：比拉力•本•哈里斯（愿主喜悦之）传述：我听到真主的使者（愿主福安之）说：“你们中的一个人会说一句令真主喜悦的话，他想不到这句话将会达到何等程度，真主将会为他而记录对这句话的喜悦，一直到与他相见之日；你们中的一个人会说一句令真主愤怒的话，他想不到这句话将会达到何等程度，真主将会为他而记录对这句话的愤怒，一直到与他相见之日。”

《奈萨伊圣训实录》在（3712段）中辑录：阿卜杜拉•本•布莱德（愿主喜悦之）从他的父亲传述：他说：真主的使者（愿主福安之）说：“谁说我与伊斯兰没有任何关系，假如他是在撒谎，他就是如同他所说的那样；假如他是在说实话，他不再是真正的穆斯林。”（艾利巴尼在《伊尔瓦伊》的（2576段）中认为这是正确的圣训）

共产主义是一种无神论，它的基础建立在否认真主的存在、崇尚物质、认为物质是万物的基础，认为宗教没有任何的价值，无论是怎样的宗教都一样，而且他们认为宗教是人民的疾病之一，或者按照他们自己的话说：宗教是麻醉人民的鸦片。意思就是说宗教使人民疏忽了他们的主义立足的基础——一切唯物的宗旨。

不容置疑，这是现代最危险的否认真主的主义之一，它的确诱惑了许许多多的人，迫害了许多有信仰和宗教的人士。

不容置疑的是听到这种主义、了解它的情况的人必须要否认这种主义，向真主表示与这种主义和信仰这种主义的人没有任何关系，所以尊重这种主义、喜爱这种主义、或者宣传这种主义、或者喜爱这种主义和信仰这种主义的人与伊斯兰的信仰在仆人的心灵中无法同时并存。

一个人在了解共产主义的实质以及共产党员的迷误行为之后归属于他们，则他就是否认真主的逆徒。如果说这句话的人对他们共产主义的根本一无所知，或者被他们在政治和经济方面的宣传所骗，如照顾穷人，关心他们，保障他们的权益等等，必须要让他了解共产主义的实质，以及它对宗教和信仰的危害，并让他清楚伟大清高的真主已经给他的仆人启示了法律，使他们不需要伊斯兰之外的任何宗教、信仰和主义。

我们还要嘱咐的是，指导被共产主义所骗的人必须要和蔼可亲，循循善诱，阐明伊斯兰法律方面的证据，进行反对和解说的人必须要完全了解共产主义的主张，并有能力进行对话和讨论，因为被共产主义所骗的人大都善于争执和辩论。

如果他真的对共产主义和它的原则一无所知，或者不知道它与伊斯兰的信仰互相抵触，则他因无知而可以原谅；如果在为他阐明和介绍之后，他仍然执迷不悟，则是叛教的逆徒。

我们祈求伟大的真主保护我们的信仰，让我们远离各种是非，无论是明显的还是隐藏的。

真主至知！